

四川美丰

SiChuan MeiFeng NEWS

四川美丰化工股份有限公司 主办



百亿美丰 百年美丰



2021 年 08 月 24 日

公司发布 2021 年半年度报告

上半年实现净利润为 2.08 亿元

本报讯(通讯员 谭康华)8月24日,公司发布《2021年半年度报告》。报告显示,上半年公司实现营业收入为17.78亿元,归属于上市公司股东的净利润为2.08亿元,同比增长413.33%。

报告期内,公司坚持以“价值引领、价值创造、价值提升”为

导向,以“两极、三基、六协同”发展格局为主线,紧抓市场回升有利时机,准确把握市场趋势,积极协调天然气供应,精心组织生产,加强系统优化,实现生产装置“安稳长满优”运行,运营质量持续提升、重点工作有序推进、经营业绩增幅明显,实现了“十四五”良好开局。

http://www.scmeif.com

第 283 期(总第 420 期)

德新出内[2020]02号

总编辑:徐宗美



8月12日,在科技公司办公楼一楼大厅,一场简朴热烈的颁奖仪式在此举行。董事长、党委书记、总裁王勇向荣获第三届“四川工匠”荣誉称号的刘心强颁奖,弘扬精益求精的工匠精神,发挥优秀技能人才的创新引领作用。副总裁童刚、财务总监李全平参加仪式。

以匠心致初心 以初心致未来

——记第三届“四川工匠”获得者刘心强



6月29日,一场特殊的荣耀盛典在中国西部国际博览城拉开帷幕,刘心强等100名新晋“四川工匠”以别开生面的出场方式,定格职场高光时刻。

刘心强,中国氮肥工业协会技术委员会委员,四川省危险化学品标准化技术委员会委员,四川省应急管理专家库成员。热衷合成氨、尿素、硝酸、硝铵、三聚氰胺和复合肥等工业化学工程技术的应用及开发、肥料新产品研发。入行近30年的他,牵头完成200多项技改和创新项目,攻克80余项技术难题,完成10余项新产品开发,填补多项国内行业技术空白。

技术创新领航者

“将装置流程、指标等都装在脑海里”这是大家对刘心强的评价。参加工作以来,刘心

强始终践行干一行、爱一行、钻一行、精一行,从一名一线操作人员成长为高级管理人员,积累丰富的化工操作管理、工程技术开发经验。

2012年,刘心强参与的“气头大型合成氨尿素装置能量优化技术”获四川省科技进步一等奖,优化装置工艺、设备和节能减排,解决氮肥生产能耗高的“短板”,成为气头大型合成氨、尿素样板,被业内人士称为“氮肥行业技术创新的典范”。

2017年,他牵头与中国五环合作开发的高效合成、低能耗尿素工艺在北京通过中国石油和化学工业联合会组织的科技成果鉴定。该工艺整体技术达到国际先进水平,具有能耗低、投资省、国产化水平高等特点,其中吨尿素中压蒸汽消耗约为700千克,居于最先进技术水平。

2018年,他参与完成的“高塔大颗粒尿素

造粒技术”获四川省科技进步二等奖,成为首次实现塔式造粒生产大颗粒产品的创举。

秉承“创造补强,创优增强”工作信条,刘心强全程参与四川美丰绵阳工业园的设计、施工、投产、运行中,围绕“循环经济产业链”核心理念,多次提出建设性意见和建议,成功组织申报9项国家专利。

绵阳工业园循环经济产业链装置建成后,刘心强认真梳理工业园产业链运行中存在的问题,首创尿素新节能工艺开车方法,带领技术人员一起完成《三胺结晶器改造》《两硝结晶机改造》《复合肥废水处理系统的设计》等技术改造和创新项目。

正是对技术创新改造的细致把关,三胺装置连续运行周期由62天延长至142天;高塔复合肥装置生产废水实现零排放;复合肥防爆剂成功研发,每年节约费用200万元……在首席专家刘心强的带领下,循环经济产业链潜能继续深挖,经济效益日趋明显。

品质至上护航者

绵阳工业园循环经济产业链长、产品种类多,为确保产品单元稳产优产,刘心强牵头组织实施80余项质量攻关项目,制定出严于国际的内控质量体系标准,建立起一套科学管理、行之有效的产品管控体系,确保产品质量全程受控。

秉承“从严、从细”的原则,刘心强始终坚持产品做精做优的理念,用心、用智提升产品质量、精确包装计量,将客户对产品要求放在心中、落实到行动上。

“新品开发不是简单的将化学方程式堆放在一起,必须结合市场需求潜心研发。”2016年,为满足硝基复合肥产品市场需要,公司决定研发黄金3+系列专用配方肥,但其生产技术保密性极强,没有相关生产经验。

面对这一系列难题,刘心强组织人员不断创新摸索,几个月后,黄金3+系列产品15-15-15配方试产成功,产品优质,标志着公司

成功攻克添加产品新元素控制的技术难题,在产品升级方面取得突破。

不止于新品试产成功,刘心强构思如何生产更多、更优、更具价值的配方产品。随后,在他带领攻关下,生产出16-6-24,18-18-18等黄金3+系列拳头产品。研发出黄金3+系列产品后,他又带领技术人员相继完成尿素硝铵溶液、液体复合肥等新产品研发试制工作。

契合化肥施用“零”增长和高效环保产品方向,刘心强接下“军令状”,对黄金3+系列产品进行升级,他积极与中国工程院院士张福锁对接,带领技术人员日夜攻关。目前,升级后的新产品田间试验效果明显,正在筹备工业化生产,推向市场。

敬业专注带头人

“作为技术负责人,守在现场,心里才踏实。”每当实施技改项目、装置开停车等特殊情况时,刘心强都会扎在现场,让企业在最困难、最棘手的时候,找到主心骨。

作为管理人员,他切实做到知责、履责、尽责,带头做好每一件事。2016年11月,科技公司首次只停两硝装置进行检修,为确保检修进度和质量,刘心强与检修人员一起在现场鏖战30小时,直至检修后一次开车成功才放心离开现场,成为大家的旗帜、标杆和楷模。

2017年7月,在审核三胺蒸气回收系统设计方案最关键时刻,他吃住在公司,查阅资料、反复思考。由于他的认真细致,避免方案缺陷。

创新是引领发展的第一动力。在他的倡议下,公司技术创新委员会成立,作为创新委员会负责人,他纳智纳新,尤其注重青年员工的培养,为员工开展新技术培训。通过思想引导,业务帮带,作风身教,一批90后已成为各条战线的中坚力量,为公司高质量发展奠定人才基础。

(唐有)

防范三大风险 打造四大工程

董事长、党委书记、总裁王勇听取实业公司工作汇报

本报讯(通讯员 陈帝昌)8月9日,董事长、党委书记、总裁王勇主持召开实业公司视频汇报会,听取实业公司近期工作汇报,指导安排下一步工作,要求勇担责任、不负重托、规范推进、确保效益。公司副总裁、工会主席邓小冬参会。

会上,王勇肯定实业公司前期工作推进情况,强调牢牢把握底线,严格落实西南石油局提出的防范合法合规风险、防范建设安全风险和防范廉洁自律风险,把土地开发打造成效益工程、发展工程、培训工程和廉洁工程。

对于实业公司土地开发工作,王勇提出六点工作要求,一是科学谋划,统筹实施。加强顶层设计,做好建设规划,根据项目情况、项目特点和房地产开发规律,统筹、协调、配合推进项目实施;二是团结协作,齐力推进。机关职能部门要大力支持配合、精心指导,实业公司和全过程咨询服务单位要不断研究在项目实施过程中出现的新情况、新问题,细化双方的责权利,为公司盘活土地资产积累经验,锻炼队伍,探索更加科学、更加规范、更加有效的运行模式;三是提升效率,加快推进。实业公司作为责任主体,项目正式实施后,要按下快进键,跑出加速度,确保按期保量保效完成目标任务;四是压实责任,防控风险;五是严控成本,确保效益;六是严格措施,防控疫情。

会上,实业公司就土地开发综合利用工作开展情况及存在的问题作相关情况汇报。



王勇慰问科技公司装置检修人员

“检修现场”详见 2 版

本报讯(通讯员 唐有 程子阳)8月12日,在科技公司生产装置停车检修工作全面铺开之际,董事长、党委书记、总裁王勇来到现场,看望慰问奋战检修一线的干部职工,并送上慰问品和公司关怀。副总裁童刚、财务总监李全平参加慰问。

慰问中,王勇仔细了解装置检修进展情况,察看重点项目检修情况,详细

询问装置检修期间职工就餐、饮水、防暑降温等后勤服务工作,要求严格执行检修规程、技术方案,做好疫情防控和后勤保障工作,确保检修质量和一次性开车成功。

本次科技公司装置检修,计划检修项目221项,其中包括合成废钢检修检查、冷气风机检修、循环水系统清洗预膜等重点项目27项,技改项目1项。根

据公司公告显示,此次科技公司生产装置停车检修,检修及开停车时间预计20天左右。

另讯:8月17日,副总裁童刚到科技公司检查装置检修工作,现场查看高变废钢、合成废钢等设备检修情况,要求科技公司严格落实安全监管,全面风险分析,落实防范措施和检修方案,控制检修费用,确保检修安全、质量、进度和一次开车成功。

简讯

8月6日,农资公司召开美丰美雅上市协调会,对美丰美雅新品上市整体规划及筹备、包装袋准备及生产、试验示范、市场需求、目标客户等方面情况进行交流讨论。公司党委副书记、纪委书记徐宗美参加会议。



扫码观看

(刘辛)

8月12日,副总裁曹伟带领物资采购中心人员到双瑞公司调研,了解压缩机润滑油、机泵备品备件、生产原辅料等物资采购使用情况,并就物资采购进度及存在问题作交流,切实解决物资供应、使用中的问题。

(胡桂)

近日,在中国品牌战略推广活动中,公司生产的尿素和柴油车尾气处理液产品被重点(培育)推广为:全国监督检查产品质量稳定合格名录。

(赵彬彬)

8月3日,公司总部办公大楼微型消防站正式投用。消防头盔、消防靴、消防水枪、消防水带、灭火器、应急电筒等一应俱全,为公司办公大楼消防安全提供有力保障。

(周礼超)

8月4日,化肥分公司来到德阳市消防救援支队岷山路消防救援站,慰问消防官兵,送上西瓜、矿泉水等物资,共叙军企鱼水情。(吴春香)